

VIDEO: Nové dôkazy o hrôzostrašných fašistických metódach vyšetrovateľov NAKA, ktorí majú na svedomí už 10 mŕtvych ľudí. Bežný človek, ktorý nemá prostriedky brániť sa, bude týmto systémom zomletý, varuje advokát

- CZ24 News | 26. srpna 2022

SLOVENSKO: Bývalý premiér Robert Fico na tlačovej konferencii strany Smer.SD za účasti exministra vnútra Roberta Kaliňáka, advokáta Mareka Paru a policajného exprezidenta Tibora Gašpara informovali o ďalších šokujúcich praktikách skupiny zakomplexovaných a psychicky narušených policajtov v NAKA, ktoré korporátne & verejnoprávne médiá ignorujú a provládne dezinfowebly Denník N, Aktuality a denník SME podporujú.

Fico na úvod dnešnej tlačovej konferencie zopakoval včerajšie slová o tom, že chce odvolať ministra vnútra Romana Mikulca z funkcie. Potom sa šéf Smeru dostal k polícii. Podľa Fica je brutalita vyšetrovateľov NAKA neobmedzená: **„Mikulec o tom vie, dáva na to súhlas a niekedy aj pokyny.“** Podľa šéfa Smeru by mali byť Čurilla (príslušník NAKA, poznámka redakcie) a spol. postavení mimo službu: **„Podľa metód, aké používajú by nemohli robiť ani v koncentračnom tábore.“**

Šéf Smeru trvá na tom, že spolu s Kaliňákom sú obvinení len kvôli politike. Ako dôkaz ukazuje niektoré citácie z vyšetrovacích spisov. Fico citoval aj vypovedajúceho príslušníka NAKA: **„Mali sme na WhatsApp skupinu Apači, kde sme boli viacerí príslušníci NAKA. Ja, Dunčko, Čurilla a ďalší. Je hrozné, ale písali sme také veci. Tešili sme sa keď sa niekto obesil.“**

„Čurila sa v ich komunikácii pýta, koho púšťajú do pi*e. Zadržat. Súhlas vybavím a potom uvidíme za čo. Čiže najskôr zadržia a potom chcú vymyslieť, prečo zadržali,“ povedal Fico ďalšie závažné slová o vyšetrovateľoch NAKA.

Fico prezradil aj údajné nechutnosti zo spisov. Tieto už naozaj vyrážajú dych: **„Dunčko sa pýta Čurilla, koľko mŕtvych im prejde. Čurilla odpovedal že sedem. Pamätáte si keď sa prišiel za Makóa zaručiť nejaký farár? Čurilla im napísal ´zabite farára´. Čurilla povedal nejakému inému príslušníkovi, že bude zásah proti Kučerškovi a môže mu pozabíjať deti. Oni majú záľubu v zabíjaní.“**

Slovo si potom zobral obhajca Norberta Bödöra Marek Para: **„My sme pripravili sériu trestných oznámení, ktoré v najbližších dňoch podáme.“** Ten pripomenul, že s Kaliňákom určite nemohol zakladať žiadnu zločineckú skupinu, lebo stoja proti sebe v inom prípade: **„Ja som zastupoval Filipa Rybaniča, ktorý sa súdi s Kaliňákom. Napriek tomu, že na okresnom a aj krajskom súde Rybanič prehral, ja som sa nevzdal, podal dovolanie a proces sme vyhrali.“** Rybanič ako bankový úradník a zároveň asistent vtedajšieho poslanca za SaS Jozefa Rajtára nahliadol do bankového účtu Kaliňáka, z ktorého vyplývalo prepojenie na dnes už odsúdeného daňového podvodníka Ladislava Bašternáka.

Gašpar sa vyjadroval predovšetkým ku svojim veciam: **„Podal som návrh na doplnenie dokazovania až 72-krát. Ani raz to nebolo akceptované. Ale treba v prípade dopočúť ešte 18-krát Makóa. Takéto je na Slovensku právo na obhajobu.“**

Kaliňák začal poriadne tvrdo. Podľa neho má NAKA strach, že sa im prišlo na podvody. Dokazuje to vraj fakt, že zatvárajú advokátov: **„Sú zúfalí. Riešia si svoje komplexy, lebo majú niektoré veci menej vyvinuté? Alebo neviem prečo. Skupina NAKA pod názvom Apači má na svedomí 10 ľudských životov.“** Exminister vnútra spomenul tri osoby, a to Mikulca (menovec ministra), Lučanského a Krivočienka. Medzi najznámejších obvinených, ktorí spáchali samovraždu, patrí napríklad František Böhm.

„Rekonštrukcia kauzy Súmraak dokázala, že je to vymyslené. Tam, kde boli Makó aj Imrecze a čo ste vy novinári natáčali. Jeden povedal, že miestnosť je vpravo, druhý vľavo, niečo nevedeli vôbec,“ povedal Kaliňák na záver brífingu s tým, že kauza Súmraak je len vymyslená, aby koalícia zničila Smer. Podľa Kaliňáka dokonca dozorujúci prokurátor Matúš Harkabus našiel sedem závažných pochybení vyšetrovateľa a niektoré úkony sa musia zopakovať.

Opozičný Smer-SD opätovne podá návrh na odvolanie ministra vnútra Romana Mikulca (OLANO). Na štvrtkovej tlačovej konferencii to avizoval šéf Smeru-SD Robert Fico. Hovorí o podozreniach z rodinkárstva a údajného zasahovania ministra do vyšetrovaní Národnej kriminálnej agentúry (NAKA).

“Brutalita vyšetrovateľov NAKA je nevídaná a neobmedzená. Čo je najhoršie, o týchto postupoch vyšetrovateľov NAKA vie minister vnútra Roman Mikulec. Dáva na ne súhlas a niekedy máme právo povedať, že aj priamo dáva pokyny na takýto postup NAKA,“ zdôraznil Fico.

Zopakoval, že vyšetrovanie vedené proti nemu a ďalším je politicky motivované, svedecké výpovede manipulované. Strana preto žiada, aby boli niektorí vyšetrovatelia NAKA postavení mimo službu.

Viac vo videu:

Vyšetrovateľ Národnej kriminálnej agentúry (NAKA) v apríli v rámci kauzy Súmraak obvinil expremiéra Roberta Fica a bývalého ministra vnútra Roberta Kaliňáka (obaja Smer) zo zločinu založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, prečinu zneužívania právomoci verejného činiteľa, ako aj z opakovaného zločinu ohrozenia obchodného, bankového, poštového, telekomunikačného a daňového tajomstva. V prípade obvinili aj nitrianskeho podnikateľa Norberta Bödöra a policajného exprezidenta Tibora Gašpara.

Expremiér a líder opozičného Smeru-SD Robert Fico a exminister vnútra Robert Kaliňák sa pre svoje obvinenie v kauze Súmraak obrátili na generálneho prokurátora Maroša Žilinku. Žiadajú o zrušenie obvinení podľa paragrafu 363 Trestného poriadku.

Fico v polovici augusta informoval o úradnom zázname vyšetrovateľa NAKA, ktorý sa zľakol šokujúcich praktík používaním profesionálneho udavača, trhlinách v štruktúrach Lipšicovej prokuratúre a zločineckej skupiny politických vyšetrovateľov v rámci NAKA.